

模范机关

实施“134党建先锋行动” 推动模范机关创建走在前作表率

近年来，市委组织部认真学习贯彻习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神...

到党支部、党小组，从党委书记、支部书记到党委委员、支部委员等...

培训实施意见》，坚持“干什么学什么、缺什么补什么”，采取集中培训、专题研讨、业务辅导、跟班培训等方法...

言一行和工作实效上，使之深入灵魂、融入血脉、成为自觉。二是在带头践行公道正派的职业操守上模范过硬...

一、紧扣一条鲜明主线，全面落实模范机关建设要求

将“三个表率、一个模范”和“讲政治、守纪律、负责任、有效率”等要求作为主题主线...

二、用好三大载体平台，加强高素质年轻干部队伍建设

一是搭建思想政治教育平台。依托组工论坛、学习报告会、青年理论小组等载体...

二是搭建能力素质培养平台。出台《2019—2022年芜湖市组工干部教育

三、突出四个模范过硬，培育传承组工部门政治文化

一是带头铸造忠诚可靠的政治品格上模范过硬。坚持把政治上绝对可靠、对党绝对忠诚作为组工干部的首要政治原则...

二是带头培养履责尽责的专业能力上模范过硬

二是带头培养履责尽责的专业能力上模范过硬。发扬组织工作“安专迷”精神，教育引导组工干部增强专业能力...

三是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬

三是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬。坚持从严教育监督管理，教育引导组工干部严以修身，慎言慎行...

四是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬

四是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬。坚持从严教育监督管理，教育引导组工干部严以修身，慎言慎行...

五是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬

五是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬。坚持从严教育监督管理，教育引导组工干部严以修身，慎言慎行...

六是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬

六是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬。坚持从严教育监督管理，教育引导组工干部严以修身，慎言慎行...

六是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬

六是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬。坚持从严教育监督管理，教育引导组工干部严以修身，慎言慎行...

七是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬

七是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬。坚持从严教育监督管理，教育引导组工干部严以修身，慎言慎行...

八是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬

八是带头涵养清正廉洁的工作作风上模范过硬。坚持从严教育监督管理，教育引导组工干部严以修身，慎言慎行...

他山之石

开展“一月一课一片一实践”活动 推动亳州市直机关党建工作高质量发展

亳州市直机关工委把“一月一课一片一实践”活动作为规范党内政治生活、提升组织力的重要载体...

丰富三项内容，着力增强“一月一课一片一实践”活动的广泛性

“一月一课一片一实践”活动，是指结合每月10日的主题党日组织党员讲一次“微型党课”...

强化三项抓手，切实提高“一月一课一片一实践”活动的实效性

一是强化抓手在日常。充分发挥智慧党建云平台功能，实现支部生活在线呈现...

凝聚三方力量，注重提升“一月一课一片一实践”活动的能动性

(一)突出机关党委(党总支)统筹作用。把扎实推进“一月一课一片一实践”活动纳入机关党委抓基层党建责任清单...

(二)凸显支部主体作用。在落

实三会一课制度的基础上，给各基层党组织留足空间，支持党支部结合实际，自主确定开展各具特色的“一月一课一片一实践”活动...

(三)激发党员主体意识。每月月初结合工作实际，通过召开党员大会和个别征求党员意见等方式...

广泛听取党员对“一月一课一片一实践”活动的意见和建议。党支部认真组织确定一个活动主题，公布活动时间和活动内容，力求确保全员参与，保证活动质量。

强化三项抓手，切实提高“一月一课一片一实践”活动的实效性

一是强化抓手在日常。充分发挥智慧党建云平台功能，实现支部生活在线呈现，在线管理、在线考核。建立落实每月统计分析、每季度调度指导机制...

二是监督指导在经常。以项目化推进、清单式管理、责任制落实为要求...

围绕“为民服务解难题”，不断丰富主题党日内涵，动员党员积极参加社会实践活动，沉到一线接受锻炼，变“两张皮”为“相结合”，真正让党员干部在服务群众中接受教育，强党性、促工作。

三是选树引领在平常。组织开展主题党日优秀典型评选活动，总结、提炼各基层党组织“一月一课一片一实践”活动的特色做法与成功经验...

通过电台、报社和机关党建网站等进行集中报道，营造崇尚先进、积极向上、争创一流的工作氛围，以此促进基层组织生活不断走心走实走深。(稿件来源：亳州市机关工委)



“芜湖机关党建”微信公众号 投稿邮箱：whszjggw@163.com 联系电话：3991580

图片新闻

市直机关青年干部“红帆”读书会举行



“红帆”读书会会场

为贯彻落实习近平总书记关于青年干部加强理论学习的重要讲话精神，搭建市直机关青年干部交流学习的平台。近日，由市直机关工委创办的市直机关青年干部“红帆”读书会...

读书会倡议，全体市直机关青年干部要把学习当成一种生活态度，一种工作责任，一种精神追求。在读书学习中坚定理想信念、增强工作能力，更好肩负起新时代的职责任和使命...

(从右至左，从上至下依次是：市市场监管局高勇、市委政法委李擎天、国家税务总局芜湖税务局李鑫、市住房公积金中心汪蔚在做交流分享。)



党员心声

“三心二义”——我的群众工作法

李擎天

2017年4月我主动报名，来到南陵县籍山镇乐村——这个国内面积最小、却拥有世界上最大野生扬子鳄种群栖息地的小村子从事脱贫攻坚工作...

不知不觉中，我们扶贫干部和老百姓渐渐拉近了距离。记得我包片的那个村民组，有一户被称为“难讲话”的朱大姐。一天朱大姐见我在治水间隙，捧着一碗“我们农村人不吃的猪食”...

在2020年秋季中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上，习近平总书记勉励青年干部要提高“七种能力”。结合习近平总书记的指示要求，我活用政法“老本行”知识...

那日子，我几乎忙得脚不着地，每天起早贪黑，不是奔走于各处治水工地，就是在赶往工地的路上。用自己的双脚一步一步丈量需要清挖治理的沟、塘、池、渠。在炎炎烈日下，着实体会了一把“汗滴禾下土”的滋味。

为我方便行走工地，我的穿着打扮怎么瞧怎么像一位农民工。以至于有熟悉的村民见我，大老远便脱口而出：“你这个年轻人，当包工头真吃了苦!”在这之后，我就被一起治水的村民们调侃作“包工头”。

在我忙得不可开交的同时，扶贫工作队其他同志也没闲着。经与扬子鳄保护区管理局沟通协调，村里终于在灌溉水系覆盖不到的“夹心层”区域建起了抗旱站。清楚地记得当抗旱站所有管道连接完毕，当水电工缓缓将电闸合上，当设备上的小彩灯一个接着一个点亮，当奔腾咆哮的河水涌向干涸田地的那一刻，在场所有工作队同志和村民们的脸上都露出了幸福

欣慰的笑容。经过接连数月的治理，全村超过22000米农用水系得到了彻底清淤。也就是从那一年开始，乐村再也没有发生过一到夏天，就有村民集体来村部“闹水”的事儿。

可以说“三心二义”群众工作法，是支撑我在冬寒夏热的脱贫攻坚一线坚守四年、同贫困老百姓打交道的“不二法宝”。我相信：只要我们真心实意做实在人，为老百姓办实在事，他们会看见、会理解、会支持，也会感恩。记得在治水工程收尾阶段，一同治水的村民开玩笑说要给村里的治水人“立一块碑”!

都说金碑银碑，不如老百姓的口碑。我想贫困老百姓的幸福生活和他们对扶贫工作的认可，就是我们共产党人初心和使命的最有力实践!这也是我们心中永不朽的丰碑!

(作者单位：市委政法委)

市科技局深入基层开展科技扶贫活动

近日，市科技局主要负责同志一行赴无为市泉塘镇泉塘社区开展帮扶活动，走访慰问贫困户和驻村干部...

市国资委机关走访慰问社区困难群众

近日，市国资委相关人员走访慰问了“双联系”社区——旭日天都社区6户困难群众。走访慰问过程中，慰问组与困难群众面对面交流沟通...

市公安局开展“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿集中理论测试

为推进“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿学习走深走实，全面检验教育整顿学习成效，近日，市公安局组织开展“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿集中理论测试...

基层党组织动态

市直机关工委开展“关爱帮扶送温暖”活动

为认真贯彻落实《中国共产党党内关怀帮扶办法》，切实帮助市直机关困难党员、职工解决工作中的实际困难，送上组织温暖和关爱。近日，市直机关工委在市直机关开展了“关爱帮扶送温暖”活动...

市信访局开展党员先锋充电站活动

近日，市信访局组织全局党员干部赴芜湖烈士陵园开展党员先锋充电站活动。在现场，党员们通过开展先锋充电站学习答题活动，进一步了解了中国共产党芜湖革命史，共同缅怀了先烈丰功伟绩。活动结束后，大家纷纷表示，在今后的学习和工作中将自觉以革命先烈为榜样...